VEOLIA TOUR -  2017
P r o p o z i c e
Hlavním partnerem tour jsou francouzská nadnárodně působící skupina VEOLIA   a   SPORT - SERVIS MARIÁNSKÉ LÁZNĚ. Pořadatelem Tour je výbor Golfového klubu Chodová Planá.  V roce 2017 se odehraje 12 bodovaných  turnajů +  finálový Masters.
Systém bodování jednotlivých turnajů: 
1. O vítězi jednotlivých turnajů rozhodne největší počet získaných stablefordů (STB) na základě hráčského HCP. Vyjímkou je turnaj na Zádubu – zde se hraje na rány. 
2. V případě shodného počtu STB rozhodne o vítězi turnaje nižší HCP hráče.
3. Po každém turnaji se bude upravovat soutěžní HCP (pouze snižovat). 

Pozn.: kdo nebude chtít snížit HCP, nemá šanci v příštím turnaji získat nějaké ocenění za umístění.
Odpaliště: 
Red: 		Děti do 13 let.
		Ženy s HCP 9+
Yellow: 	Ženy s  HCP pod 9
		Muži s  HCP 9+
White:	Muži pod HCP 9

Kategorie:
1. Soutěžní HCP:	 0-36
2. Soutěžní HCP:	36-54
Podmínky soutěže o Mistra klubu: 
Účastníkem soutěže o celkového Mistra klubu a vítězem celé Tour mohou být pouze členi našeho golfového klubu.  Do soutěže se počítají výsledky turnajů jednotlivců pořádaných nebo spolupořádaných naším klubem. Soutěž o mistra klubu se bude počítat v každém turnaji na rány. Počet turnajů : 12 + Masters.
Systém bodování do celkové soutěže o Mistra klubu: 
Bodování bude pevně nastavené. Nejvíce lze za turnaj získat 18 bodů. Viz následovně:
Vítěz každého turnaje získá 18 bodů. Za druhé místo je 17 bodů, za třetí 16 bodů a tak dále. 15,14,13,12,11,10,9,8,7,6,5,4,3,2,1.
Pokud bude v turnaji méně hráčů než 18, například 8, tak i poslední hráč získá tolik bodů, kolik by získal za 8. Místo, tedy 11 bodů..
Pokud bude v turnaji více hráčů než 18, tak všichni hráči, kteří se umístí na 18-té pozici a hůře, získají po  1 bodu.
Při umístění více hráčů na 1. místě na 18-ti jamkovém hřišti, tak o vítězi rozhoduje součet ran zahraných ve druhé polovině hřiště.(10 -18 jamka). Pokud i to bude stejné, rozhodne součet všech lichých jamek. Tzn.: 1,3,5,7,9,11,13,15,17.
Při umístění více hráčů na 1. místě na 9-ti jamkovém hřišti ( Zádub, Teplá), tak o vítězi rozhoduje rozstřel na jamce, kterou určí pořadatel turnaje. (pokud se nerozhodne na  jamce, pokračuje se v rozstřelu dále). Upozornění: Rozstřel je pouze o 1. místo. Jestli-že některý z hráčů tak neučiní, a nedorazí na rozstřel po skončení turnaje, bude automaticky zařazen na horší pozici.
Pro bodování se počítá umístění všech hráčů na turnaji.  Body za každý turnaj se následně načítají do celkové tabulky. 
Nezapočítavají se body nečlenů golfového klubu Chodová Planá.
Ženy a děti se hodnotí společně s muži.
 Po závěrečným turnaji se každému hráči škrtnou 4 nejhorší výsledky na turnajích, a to včetně neúčasti na turnajích. Prvních 8 hráčů, kteří budou mít nejvíce bodů po tomto odečtu odehrají finálový turnaj Masters.  V tomto finálovém turnaji se hrahe na rány a započítává se dvojnásobný počet bodů za umístění. Po odehrání Masters bude vyhlášen Mistr klubu. Mistrem se stane hráč s největším počtem bodů. 
Při shodě bodu po závěrečném Masters rozhodne o vítězi počet nejlepších umístění ve všech odehraných turnajů během celé soutěže. (počet prvních míst, druhých míst, atd.)
Podmínky soutěže o Mistra klubu: 
Mistrem nebo mistryní klubu se může stát pouze člen golfového klubu Chodová Planá. Zároveň musí odehrát minimálně 50% turnajů celé soutěže.





